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Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 26.11.2003 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff:  Anfrage der Stadträtin Isa Weiß, CDU, zur Abberufun g des Beigeordneten 

für Planen, Bauen und Straßenverkehr 
  
 
1. Wann wurde die Abberufung des Beigeordneten für Planen, Bauen und Straßenverkehr,  
    Herrn Tepasse wirksam? 
 
2. Wie sieht der konkrete Zeit- und Maßnahmeplan der Stadtverwaltung aus, diese Stelle  
    neu zu besetzen? 
 
 
    gez. Isa Weiß  
    Stadträtin 
                                       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  III/2003/03766 
Datum:   06.11.2003 
Bezug-Nummer.   
Kostenstelle/Unterabschnitt:  
Verfasser:   Weiß, Isa 
     



Antwort der Verwaltung: 
 
zu 1.) Der Abberufungsbeschluss des Stadtrates vom 29. 10. 2003 ist ausweislich    
          vorliegender Zustellungsnachweise Herrn Beigeordneten Tepasse am 7. 11. 2003  
          zugestellt worden und ist somit ab diesem Zeitpunkt wirksam. 
 
zu 2.) Zum Stellenbesetzungsverfahren für die Nachfolge von Herrn Beigeordneten Tepasse,  
          vgl. insoweit die Informationsvorlage III/2003/03769 (Stellenausschreibung des  
          Beigeordneten für den Geschäftsbereich Planen, Bauen und Straßenverkehr), die dem  
          Stadtrat in seiner Sitzung am 29. 11. 2003 vorliegt.      
  
          Eine Wahl und Neubesetzung der Beigeordnetenstelle kann im Ergebnis erst im  
          Februar 2004 erfolgen. 
 
 
 
 
 
Dieter Funke 
Beigeordneter Zentraler Service 
 
 
Anlage: 
Informationsvorlage III/2003/03769 
Stellenausschreibung des Beigeordneten  
ür den GB Planen, Bauen und Straßenverkehr 
 
 
 
 
 
 
 
 


